
Zápisnica z mimoriadneho  zasadnutia OZ v Častej,   ktoré sa konalo dňa 
21.1. 2010  o 18,00 hod. na Obecnom úrade v Častej 

 
1. Otvorenie zasadnutia, schválenie overovateľov zápisnice a navrhovateľov uznesenia .  
 
Zasadnutie obecného  zastupiteľstva (ďalej OZ) otvoril a viedol starosta obce Stanislav 
Jablonovský. Skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Zasadnutia sa 
zúčastnili poslanci OZ : Ing .P.Tatranský, Mgr. J. Jakuš,  Ing. M. Porkert , R. Setnický,  , 
 P. Minárik, P. Gáži a Ing. M. Hajdin , 
ospravedlnení : V. Turayová a P. Martešík   
 
Rokovania sa zúčastnili prednostka OÚ  Ing. M. Garajová  a Ing. J. Pešková hlavný 
kontrolór obce 
za navrhovateľov uznesenia boli zvolení:   J. Jakuš a M. Porkert   
hlasovanie: za - všetci prítomní   
za overovateľov zápisnice boli  zvolení :  P. Gáži a R. Setnický 
hlasovanie: za - všetci prítomní        
 
Rokovanie OZ pokračovalo s jednomyseľným súhlasom poslancov s nasledovným 
programom :  
 
2. Celoobecná  kanalizácia a ČOV prerokovanie podania žiadosti o NFP . 
3.Záver. 

 
2. Celoobecná  kanalizácia a ČOV -  prerokovanie podania Žiadosti o nenávratný 
finančný príspevok (Ž o NFP) 
 
- Starosta obce informoval poslancov o štyroch cenových ponukách na vypracovanie  
Žiadosti o nenávratný finančný príspevok , ktorá sa predkladá a hodnotí v dvoch kolách : 
č.1.)Ž o NFP v kvalite projektového zámeru 
č.2.)Ž o NFP v kvalite Konečného návrhu projektu 

 na projekt  Celoobecná kanalizácia a ČOV pre obec Častá v zmysle Výzvy na 
predkladanie žiadostí  o NFP, v rámci zamerania Obnovy a modernizácie základnej 
infraštruktúry a skvalitnenie ŽP, ktorú vyhlásil Úrad vlády SR, Národný kontaktný bod pre 
Švajčiarsky finančný mechanizmus. 
Cenové ponuky sú vrátane  DPH  nasledovné : 
1. firma EG 321,s.r.o. -  s cenovou ponukou 9.996 €  za vypracovanie  Žiadosti o NFP č.1  
a č.2 
2. Gestus, a.s. Ž o NFP č.1   s cenovou ponukou 3.570 €  + s odborným anglickým prekladom  
v sume 476,- €  
Ž o NFP č. 2 s cenovou ponukou 2.380,- € + anglický preklad 476,- €  
3.EuroBusiness Partners s cenovou ponukou  za vypracovanie  Žiadosti o NFP č.1  a č.2 vo 
výške 12.257 € 
4.eDotácie – cena za Žiadosť o NFP č.1 -  5.950 € za  a Žiadosti o NFP  č.2 17.850 € 
 
- Poslanci OZ P. Tatranský a M. Porkert  navrhli spracovať žiadosť obecným úradom  za ich 
odbornej a technickej pomoci a zodpovednosti, v záujme šetrenia finančných prostriedkov 
obce a v záujme kvalifikovaného vyplnenia  Žiadosti o NFP  č.1- v kvalite projektového 
zámeru  .  Poslanci OZ ich návrh podporili a prijali uznesenia v nasledovnom znení : 
 



 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie –  rozpočtové náklady pre stavbu – „ Celoobecná 
kanalizácia a ČOV pre obec Častá“ z projektu pre územné rozhodnutie vo výške 
stavebných nákladov  4.951.537 EUR  s DPH   (149.170.000,- Sk). 
                                                                                        Uznesenie č.1/OZ/2010 
 
Obecné zastupiteľstvo poveruje – prednostku obecného úradu M. Garajovú a poslancov 
obecného zastupiteľstva M. Porkerta  a P. Tatranského vypracovaním Žiadosti o nenávratný  
finančný príspevok v zmysle Výzvy na predkladanie žiadostí  o NFP, v rámci zamerania 
Obnovy a modernizácie základnej infraštruktúry a skvalitnenie ŽP , kód výzvy 2009-02, ktorú 
vyhlásil Úrad vlády SR, Národný kontaktný bod pre Švajčiarsky finančný mechanizmus, pre 
stavbu „ Celoobecná kanalizácia a ČOV pre obec Častá“.             Termín : 23.02.2010 
 
hlasovanie : za- všetci prítomní                                     Uznesenie č.2/OZ/2010 
 
 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – finančné prostriedky určené z rozpočtu obce na r.2010 
z Programu č.1. Správa obce ,  Podprogram 1.3.  Projektové žiadosti , na zhotovenie Ž o NFP 
zo Švajčiarskeho finančného mechanizmu v kvalite projektového zámeru  , pre stavbu 
Celoobecná kanalizácia a ČOV pre obec Častá  vo výške 2.500 € . Finančné prostriedky sú 
určené na : 

- Zhotovenie Žiadosti o NFP  a zhotovenie povinných príloh k Žiadosti o NFP  
- Anglický preklad 
- Všetky ostatné činnosti a náklady  spojené s  podaním  žiadosti 

 
hlasovanie : za- všetci prítomní                                     Uznesenie č.3/OZ/2010 
 
 
3. Záver 
 
Starosta poďakoval prítomným za prácu a rokovanie OZ ukončil. 
Zápisnicu zapísala: 22.1. 2010  prednostka OÚ  M. Garajová   
                     
 
Overovatelia zápisnice :      P. Gáži  
 
                                             R. Setnický 
 
 
                      

             Stanislav Jablonovský 
                                                                                     starosta obce Častá 

 
 
 
 
 
 
 



 
Uznesenie z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva  v Častej , 

ktoré sa konalo dňa 21.1. 2010 na Obecnom úrade v Častej 
 
 
 
Uznesenie č. 1 /OZ/2010 – obecné zastupiteľstvo  berie na vedomie –  rozpočtové náklady 
pre stavbu – „ Celoobecná kanalizácia a ČOV pre obec Častá“ z projektu pre územné 
rozhodnutie vo výške stavebných nákladov  4.951.537 EUR  s DPH   (149.170.000,- Sk). 
 
 
 
Uznesenie č. 2 /OZ/2010- Obecné zastupiteľstvo poveruje – prednostku obecného úradu M. 
Garajovú a poslancov obecného zastupiteľstva M. Porkerta  a P. Tatranského vypracovaním 
Žiadosti o nenávratný  finančný príspevok v zmysle Výzvy na predkladanie žiadostí  o NFP, 
v rámci zamerania Obnovy a modernizácie základnej infraštruktúry a skvalitnenie ŽP , kód 
výzvy 2009-02, ktorú vyhlásil Úrad vlády SR, Národný kontaktný bod pre Švajčiarsky 
finančný mechanizmus, pre stavbu „ Celoobecná kanalizácia a ČOV pre obec Častá“.                              
Termín : 23.02.2010 
 
Uznesenie č. 3 /OZ/2010- schvaľuje – finančné prostriedky určené z rozpočtu obce na r.2010 
z Programu č.1. Správa obce ,  Podprogram 1.3.  Projektové žiadosti , na zhotovenie Ž o NFP 
zo Švajčiarskeho finančného mechanizmu v kvalite projektového zámeru  , pre stavbu 
Celoobecná kanalizácia a ČOV pre obec Častá  vo výške 2.500 € . Finančné prostriedky sú 
určené na : 

- Zhotovenie Žiadosti o NFP  a zhotovenie povinných príloh k Žiadosti o NFP  
- Anglický preklad 
- Všetky ostatné činnosti a náklady  spojené s  podaním  žiadosti 

 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                             
Stanislav Jablonovský 

                                                                                     starosta obce Častá 
 


